退休后整理物品,成为快乐老人

阅读提示

退休之后整理了之前积存的资料,受益匪浅,并以此为乐。整理的不仅是物品,还要整理好心情,这样才能成为快乐的退休老人。

退休后有了时间,为了提高退休生活 的文化品质,我将自己在退休前积存的资 料进行了整理,受益匪浅,并以此为乐。

整理照片。从1950年至今,我已积存了3000多幅照片,杂乱无章地散放在十几个大小信封里,平时翻阅很不方便。为了有序,我拟出了久旱逢雨升中学、奔向革命上省城、参军人伍、抗美援朝过绿江、凯旋归国等22个专题。每幅照片下注明时代背景,最后粘贴成四大册。

整理书信。参加革命以来,与至亲好友通信两千多封,最为耀眼的是一封朝鲜战地"遗书"。1953年1月,我当时在志愿军一个高炮团司令部当译电员,但还不是共产党员,为了争取火线入党,就向党组织写了准备牺牲的"遗书"。这一"遗书"成为我珍贵的历史回忆,丰富和提升了我晚年的文化生活内容。

整理日记。我从 1952 年 4 月 5 日起 写日记,至今已写有 97 本,两万多篇,约 1200 万字。这些日记记录了我在各个时期 的生活、工作、思想和家庭状况变化,也记



录了国家和世界的重大事件。如今,她已成为我朝夕不离的亲密伴侣。从 1997 年开始,我精选 1400 多篇日记,先后出版了三本书,既为后人留个纪念,也给自己的人生作一总结。

退休之后要整理的不仅是物品,还要整理好心情,这样才能成为快乐的退休老人。

(伍逢亨 86岁)



庚子春

(市区 唐丽丽 68岁)

樱花梦

暗生情愫花知否, 朵压芳丛烂漫春。 梦里闻香谁好色? 诗坛屡有护花人。

红云一抹春心动, 慵懒凭添花事菲。 愁煞枝头千百媚, 蜗居绿谷客来稀。

(市区 何少布 70岁)

公益广告

